



KLASA: 115-01/21/2
URBROJ: 251-58-10203-21-17
Zagreb, 29. studeni 2021.

Na temelju točke IX., stavka 1., podstavka 2. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (NN 121/21), članka 32. Statuta SVEUČILIŠTA U ZAGREBU, PRIRODOSLOVNO-MATEMATIČKOG FAKULTETA, KLASA: 003-05/19-01/28, URBROJ: 251-58-10201-20-6 od 17. prosinca 2020. (dalje: Statut) te Preporuke Senata Sveučilišta u Zagrebu, nakon rasprave na Fakultetskom kolegiju, Fakultetsko vijeće Sveučilišta u Zagrebu, Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, na sjednici održanoj 25. studenoga 2021., donijelo je

ODLUKU

I.

Odluka o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (NN 121/21) primjenjuje se na studente Sveučilišta u Zagrebu, Prirodoslovno-matematičkog fakulteta (dalje: PMF).

II.

Ova Odluka stupa na snagu i primjenjuje se od 3. siječnja 2022. do opoziva, a najduže za vrijeme važenja Odluke Stožera.

Obrazloženje

U okolnostima epidemije bolesti COVID-19, radi povećanja sigurnosti svih osoba koje ulaze i borave u prostorima PMF-a, na temelju Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (NN 121/21, dalje: Odluka Stožera), nakon rasprave o potrebi primjene Odluke Stožera i na studente PMF-a, zaključeno je kako je navedeno potrebno radi povećanja sigurnosti svih osoba koje ulaze i borave u prostorima PMF-a.

Održavanje kontaktne nastave je prioritet i nužnost, a s obzirom na brojnost i složenost studija i studiranja, broj studenata te ispunjavanje dijela nastavnih obveza dijela studenata PMF-a u drugim ustanovama, uz pridržavanje ostalih obveznih epidemioloških mjera, potrebno je proširiti primjenu Odluke Stožera i na studente PMF-a.

U skladu s Preporukom Sveučilišta, Odluka stupa na snagu i primjenjuje se od 3. siječnja 2022. Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.

DEKAN

prof. dr. sc. Mirko Planinić

DOSTAVITI:

1. Fakultetskim odsjecima PMF-a
2. Oglasne ploče i mrežne stranice PMF-a
3. Pismohrana, ovdje